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الصف الثاني عشر العام

أنس القاضي: إعداد المعلم 

تمارین ھیكل الریاضیات

:ملاحظات 
.ھذه المذكرة لا تغني عن الكتاب المدرسي . 
تجدون الإجابات أسفل كل صفحة . 
في أعلى الصفحة تجد كود ، قم بمسحھ لتختبر نفسك ومدى فھمك . 

.   وستظھر النتیجة مباشرة 
.لا تتردد عزیزي الطالب بالتواصل معي لأي استفسار . 

لا تنسونا من صالح الدعاء

النسخة التفاعلیة المحلولة



A (-3,0.5) B (3,0.5) C (3,-0.5) D (-3,-0.5)

A (-3,-1) B (-3, 1) C (3,-1) D (3, 1)

A (-11,-3) B (11,3) C (-11,3) D (11,-3)

A (1,2) B (-1,-2) C (1,-2) D (-1,2)

1

( 29 – 22)364صفحة  1

A (-1,2,4) B (1,-2,4) C (1,2,-4) D (1,2,4)

A (-10,-2,1) B (10, 2,1) C (10,-2,1) D (10,-2,-1)

A (-24,-13,-18) B (24, 13,-18) C (24,-13, 18) D (24,-13,-18)

28 27 26 25 24 23 22

الاجابات
D C D D C B B

امتحان



A C DB

A C DB

A C DB

A C DB

2

A C DB

( 14 – 9)364صفحة 2

A C DB

14 13 12 11 10 9

الاجابات
B A D D C A



A

[𝟕𝟕 𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟏𝟏 ]

B C𝟕𝟕𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟏𝟏𝟏𝟏
D

[𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟏𝟏 ]
غیر
محدد

A𝟏𝟏𝟖𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏
B C𝟏𝟏𝟖𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟐𝟐

D

𝟏𝟏𝟖𝟖−𝟏𝟏𝟏𝟏 غیر
محدد

3

( 8 – 1)375صفحة 3

A−𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟒𝟒𝟐𝟐 𝟑𝟑𝟕𝟕
B C

𝟏𝟏𝟐𝟐 −𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟒𝟒𝟐𝟐 𝟑𝟑𝟕𝟕
D

𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟒𝟒𝟐𝟐 𝟑𝟑𝟕𝟕 غیر
محددة

یتبع



A

−𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟐𝟐−𝟒𝟒𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒 𝟏𝟏𝟏𝟏
B C−𝟏𝟏 −𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏

D

−𝟏𝟏 𝟏𝟏−𝟒𝟒𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒 غیر
محدد

5 4 3 2 1

الاجابات
C A C D A

8 7 6

الاجابات

D

4



( 34 – 27)375صفحة 4

A 𝟏𝟏 −𝟒𝟒𝟎𝟎 −𝟑𝟑
B C D𝟏𝟏 𝟒𝟒𝟎𝟎 −𝟑𝟑 −𝟏𝟏 𝟒𝟒𝟎𝟎 −𝟑𝟑 منفردة

A 𝟐𝟐 −𝟏𝟏−𝟏𝟏 −𝟐𝟐
B C D𝟐𝟐 −𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟐𝟐 −𝟐𝟐 −𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟐𝟐 منفردة

A −𝟑𝟑 −𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟑𝟑
B C D𝟑𝟑 −𝟏𝟏𝟐𝟐 −𝟑𝟑 𝟑𝟑 −𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟑𝟑 منفردة

A 𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟐𝟐−𝟑𝟑 𝟒𝟒
B C D−𝟐𝟐 −𝟏𝟏𝟐𝟐−𝟑𝟑 𝟒𝟒 𝟐𝟐 −𝟏𝟏𝟐𝟐−𝟑𝟑 𝟒𝟒 منفردة

A B C D−𝟒𝟒𝟒𝟒 𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟏𝟏 𝟑𝟑 𝟒𝟒𝟒𝟒−منفردة −𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟐𝟐 𝟏𝟏−𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟑𝟑 −𝟒𝟒𝟒𝟒 −𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟑𝟑

5



A B C D−𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒𝟒𝟒 −𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟏𝟏 𝟑𝟑 𝟏𝟏𝟐𝟐−منفردة −𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒𝟒𝟒 𝟐𝟐 𝟏𝟏−𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟑𝟑 −𝟒𝟒 −𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟒𝟒𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟑𝟑

A B C D−𝟏𝟏 𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟏𝟏𝟒𝟒 −𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟏𝟏 𝟑𝟑 −منفردة 𝟎𝟎 −𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟏𝟏𝟒𝟒 𝟐𝟐 𝟏𝟏−𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟑𝟑 −𝟑𝟑 −𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏 𝟑𝟑

A B C D𝟑𝟑𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟕𝟕 −𝟏𝟏 −𝟐𝟐−𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟎𝟎 𝟑𝟑 منفردة
−𝟑𝟑𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟕𝟕 −𝟏𝟏 −𝟐𝟐−𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟎𝟎 𝟑𝟑 −𝟑𝟑𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏 −𝟏𝟏𝟕𝟕 −𝟏𝟏 −𝟐𝟐−𝟏𝟏𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟎𝟎 𝟑𝟑

34 33 32 31 30 29 28 27

الاجابات
A D D C B C D D

6



1

A B C D

.. جد نقطة المنتصف للقطعة المستقیمة ذات النقطتین الطرفیتین 

−𝟏𝟏𝟐𝟐 ,𝟖𝟖𝟏𝟏𝟐𝟐 ,𝟖𝟖 −𝟏𝟏𝟐𝟐 ,−𝟖𝟖 𝟏𝟏𝟐𝟐 ,𝟖𝟖

2.. جد نقطة المنتصف للقطعة المستقیمة ذات النقطتین الطرفیتین 

3

A B C D

.. جد نقطة المنتصف للقطعة المستقیمة ذات النقطتین الطرفیتین 

𝟏𝟏𝟒𝟒,𝟏𝟏.𝟕𝟕𝟏𝟏−𝟏𝟏𝟒𝟒.𝟏𝟏,−𝟏𝟏.𝟕𝟕𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟒𝟒.𝟏𝟏,𝟏𝟏.𝟕𝟕𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟒𝟒.𝟏𝟏,𝟏𝟏

4.. جد نقطة المنتصف للقطعة المستقیمة ذات النقطتین الطرفیتین 

7

( 4 – 1)409صفحة 5

A B C D

𝟑𝟑.𝟏𝟏,𝟏𝟏.𝟏𝟏−𝟑𝟑.𝟏𝟏,−𝟏𝟏.𝟏𝟏 𝟑𝟑.𝟏𝟏,−𝟏𝟏.𝟏𝟏 −𝟑𝟑.𝟏𝟏,𝟏𝟏.𝟏𝟏

A B C D

𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟐𝟐𝟏𝟏 ,−𝟒𝟒𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟐𝟐𝟏𝟏 ,𝟒𝟒 −𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟐𝟐𝟏𝟏 ,𝟒𝟒 −𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟐𝟐𝟏𝟏 ,−𝟒𝟒
4 3 2 1

الاجابات
D B B C



A B C D𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏

8

( 23 – 16)410صفحة  6

𝟒𝟒.𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏.𝟑𝟑 𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟖𝟖𝟖𝟖

A B C D𝟏𝟏𝟑𝟑.𝟕𝟕𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟕𝟕𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟐𝟐𝟕𝟕𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟖𝟖𝟏𝟏

A B C D𝟏𝟏𝟑𝟑.𝟕𝟕𝟐𝟐𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟕𝟕.𝟎𝟎𝟐𝟐𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟕𝟕.𝟕𝟕𝟐𝟐𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟕𝟕𝟐𝟐𝟎𝟎

A B C D𝟏𝟏𝟑𝟑.𝟏𝟏𝟐𝟐𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟏𝟏𝟖𝟖 𝟏𝟏𝟎𝟎.𝟏𝟏𝟐𝟐𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟏𝟏𝟐𝟐𝟏𝟏

A B C D𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟖𝟖𝟑𝟑 𝟏𝟏.𝟕𝟕𝟑𝟑 𝟏𝟏.𝟑𝟑𝟕𝟕𝟕𝟕 𝟕𝟕.𝟎𝟎𝟖𝟖𝟑𝟑

A B C D𝟐𝟐𝟏𝟏.𝟕𝟕𝟖𝟖𝟑𝟑 𝟏𝟏𝟑𝟑.𝟎𝟎𝟐𝟐𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟐𝟐𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏𝟏

A B C D𝟒𝟒𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟑𝟑𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟑𝟑.𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟏𝟏𝟏𝟏
A B C D𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟐𝟐𝟏𝟏𝟖𝟖 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟐𝟐𝟏𝟏𝟖𝟖 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟏𝟏𝟏𝟏𝟖𝟖 𝟏𝟏𝟑𝟑.𝟐𝟐𝟏𝟏𝟖𝟖

23 22 21 20 19 18 17 16

Aالاجابات D C A D C C A



9

( 8 – 5)417صفحة 7

6

A B C D

.. 𝒚𝒚:ة أي التمثیلات البیانیة التالیة تمثل المعادل = 𝟒𝟒(𝒙𝒙 + 𝟏𝟏)𝟐𝟐 + 𝟑𝟑

8

A B C D

.

. 𝒙𝒙:ة أي التمثیلات البیانیة التالیة تمثل المعادل =  𝟑𝟑𝒚𝒚𝟐𝟐 − 𝟏𝟏𝒚𝒚 + 𝟏𝟏

5

A B C D

.. :ة أي التمثیلات البیانیة التالیة تمثل المعادل

7

A B C D

.. 𝒚𝒚:ة أي التمثیلات البیانیة التالیة تمثل المعادل = −𝟑𝟑𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝟒𝟒𝒙𝒙 − 𝟖𝟖

8 7 6 5

Cالاجابات C B C



A B

C D

𝒙𝒙 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐

.. 19

𝒙𝒙 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟒𝟒
𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟒𝟒 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐

:اكتب معادلة الدائرة للتمثیل البیاني المجاور

.. :اكتب معادلة الدائرة للتمثیل البیاني المجاور20

A B C D

𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚𝟐𝟐 = 𝟏𝟏𝟑𝟑

.. 21

𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚𝟐𝟐 = 𝟏𝟏𝟑𝟑 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟏𝟏𝟑𝟑 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟏𝟏𝟑𝟑

:اكتب معادلة الدائرة للتمثیل البیاني المجاور

.. :اكتب معادلة الدائرة للتمثیل البیاني المجاور22

( 22 – 19)424صفحة 8

A B C D

𝒙𝒙 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟑𝟑 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟏𝟏 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟑𝟑 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟏𝟏 𝒙𝒙 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟑𝟑 𝟐𝟐 = 𝟏𝟏 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟑𝟑 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟏𝟏

A B C D

𝒙𝒙 − 𝟒𝟒 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟐𝟐 𝒙𝒙 + 𝟒𝟒 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟐𝟐 𝒙𝒙 − 𝟒𝟒 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟐𝟐 𝒙𝒙 + 𝟒𝟒 𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟐𝟐
22 21 20 19

Cالاجابات D A B

10



.ثم مثل الدائرة بیانیا: جد المركز ونصف القطر للدائرة التي معادلتھا  .. 39

.ثم مثل الدائرة بیانیا: جد المركز ونصف القطر للدائرة التي معادلتھا  .. 40

.ثم مثل الدائرة بیانیا: جد المركز ونصف القطر للدائرة التي معادلتھا  .. 41

.ثم مثل الدائرة بیانیا: جد المركز ونصف القطر للدائرة التي معادلتھا  .. 42

( 46 – 39)425صفحة   9

.ثم مثل الدائرة بیانیا: جد المركز ونصف القطر للدائرة التي معادلتھا  .. 43
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.ثم مثل الدائرة بیانیا: جد المركز ونصف القطر للدائرة التي معادلتھا  .. 44

.ثم مثل الدائرة بیانیا: جد المركز ونصف القطر للدائرة التي معادلتھا  .. 45

.ثم مثل الدائرة بیانیا: جد المركز ونصف القطر للدائرة التي معادلتھا  .. 46

الإجابات في الصفحة التالیة
12



13



..

( 22 – 17)434صفحة   10

اكتب معادلة القطع الناقص الذي فیھ

A B C D

..

 𝒙𝒙 − 𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏 +
 𝒚𝒚 −𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  =  1

 𝒚𝒚 − 𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏 +
 𝒙𝒙 +𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  =  1

 𝒚𝒚 + 𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏 +
 𝒙𝒙 +𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  =  1

 𝒙𝒙 + 𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏 +
 𝒚𝒚 −𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  =  1

17

..اكتب معادلة القطع الناقص الذي فیھ 18

اكتب معادلة القطع الناقص الذي فیھ

A B C D

..

 𝒙𝒙 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 +
 𝒚𝒚 +𝟐𝟐 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 +
 𝒙𝒙 +𝟐𝟐 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

 𝒚𝒚 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 +
 𝒙𝒙 +𝟐𝟐 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 +
 𝒚𝒚 −𝟐𝟐 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

19

..اكتب معادلة القطع الناقص الذي فیھ 20

اكتب معادلة القطع الناقص الذي فیھ

A B C D

..

 𝒙𝒙 − 𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 +
 𝒚𝒚 +𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 +
 𝒙𝒙 +𝟐𝟐 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏 +
 𝒙𝒙 +𝟐𝟐 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎  =  1

 𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 +
 𝒚𝒚 −𝟐𝟐 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

21

A B C D

 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏 +
 𝒙𝒙 +𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏 +
 𝒙𝒙 +𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

 𝒚𝒚 + 𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏 +
 𝒙𝒙 +𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  =  1

 𝒚𝒚 − 𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏 +
 𝒙𝒙 +𝟏𝟏 𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

A B C D

 𝒙𝒙 −𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟒𝟒 +
 𝒚𝒚 +𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  =  1

 𝒙𝒙 −𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏 −  𝒚𝒚 +𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟒𝟒  =  1
 𝒙𝒙+𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏 +

 𝒚𝒚 +𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟒𝟒  =  1
 𝒙𝒙 −𝟑𝟑 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏 +

 𝒚𝒚 +𝟒𝟒 𝟐𝟐𝟒𝟒  =  1

21 20 19 18 17

الاجابات
B D B D A

14



( 4 – 1)442صفحة  11

.الممثل في الشكل المجاور الزائداكتب معادلة القطع 1

A B C D

..

𝒙𝒙𝟐𝟐𝟑𝟑𝟏𝟏  +
𝒚𝒚𝟐𝟐𝟐𝟐𝟖𝟖  =   1

𝒚𝒚𝟐𝟐𝟑𝟑𝟏𝟏  − 𝒙𝒙𝟐𝟐𝟐𝟐𝟖𝟖  =   1
𝒙𝒙𝟐𝟐𝟑𝟑𝟏𝟏  − 𝒚𝒚𝟐𝟐𝟐𝟐𝟖𝟖  =   1

𝒚𝒚𝟐𝟐𝟐𝟐𝟖𝟖  − 𝒙𝒙𝟐𝟐𝟑𝟑𝟏𝟏  =   1

...الممثل في الشكل المجاور الزائداكتب معادلة القطع 2

.الممثل في الشكل المجاور الزائداكتب معادلة القطع 3

A B C D

..

𝒙𝒙𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  − 𝒚𝒚𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  =   1
𝒚𝒚𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  − 𝒙𝒙𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  =   1

𝒙𝒙𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  − 𝒚𝒚𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  =   1
𝒚𝒚𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  +

𝒙𝒙𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  =   1

...الممثل في الشكل المجاور الزائداكتب معادلة القطع 4

A B C D

𝒙𝒙𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏 +
𝒚𝒚𝟐𝟐𝟐𝟐𝟒𝟒  =   1

𝒙𝒙𝟐𝟐𝟐𝟐𝟒𝟒  − 𝒚𝒚𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  =   1
𝒙𝒙𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  − 𝒚𝒚𝟐𝟐𝟐𝟐𝟒𝟒  =   1

𝒚𝒚𝟐𝟐𝟐𝟐𝟒𝟒  − 𝒙𝒙𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏  =   1

A B C D

𝒙𝒙𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏 +
𝒚𝒚𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  =   1

𝒚𝒚𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏  − 𝒙𝒙𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  =   1
𝒙𝒙𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  − 𝒚𝒚𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏  =   1

𝒚𝒚𝟐𝟐𝟏𝟏𝟒𝟒  − 𝒙𝒙𝟐𝟐𝟖𝟖𝟏𝟏  =   1

4 3 2 1

Dالاجابات C C B15



( 33 – 24)448صفحة  12

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

24

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

25

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

26

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

27

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

28

16



17

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

29

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

30

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

31

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

32

..:    حدد نوع التمثیل البیاني للمعادلة 

A B C D

قطع مكافئقطع زائد دائرة قطع ناقص

33

33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 الاجابات

D D D B D C C D B A



مثال  4856صفحة  13

18

غیر مطلوب في الھیكل لكن للتدریب على المثال السابق



( 10 – 1)495صفحة  14

.:  جد الصورة المركبة للمتجھ            بنقطتي البدایة والنھایة

A B C D−𝟖𝟖 ,𝟐𝟐𝟒𝟒,𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟖𝟖 ,𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟖𝟖 ,−𝟏𝟏𝟏𝟏

2𝑨𝑨𝑨𝑨

1

3

.:  جد ا مقدار المتجھ            بنقطتي البدایة والنھایة

A B C D𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 ≈ 𝟏𝟏𝟎𝟎.𝟕𝟕𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 ≈ 𝟏𝟏𝟎𝟎.𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟑𝟑 ≈ 𝟏𝟏𝟎𝟎.𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟐𝟐𝟐𝟐 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟎𝟎

4𝑨𝑨𝑨𝑨

.:  جد الصورة المركبة للمتجھ            بنقطتي البدایة والنھایة

A B C D−𝟏𝟏𝟑𝟑,− 𝟐𝟐𝟏𝟏𝟑𝟑,𝟐𝟐 −𝟏𝟏𝟑𝟑,𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟑𝟑,−𝟐𝟐

5𝑨𝑨𝑨𝑨

19



.:  جد الصورة المركبة للمتجھ            بنقطتي البدایة والنھایة

A B C D−𝟏𝟏.𝟏𝟏 ,𝟒𝟒.𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟑𝟑 −𝟏𝟏.𝟏𝟏 ,−𝟒𝟒.𝟏𝟏 −𝟏𝟏 ,𝟒𝟒.𝟏𝟏

7𝑨𝑨𝑨𝑨

.:  جد ا مقدار المتجھ            بنقطتي البدایة والنھایة

A B C D𝟏𝟏𝟏𝟏𝟎𝟎𝟏𝟏 ≈ 𝟏𝟏𝟎𝟎 𝟒𝟒 𝟏𝟏𝟐𝟐𝟐𝟐 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟎𝟎

6𝑨𝑨𝑨𝑨

.:  جد ا مقدار المتجھ            بنقطتي البدایة والنھایة

A B C D≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟏𝟏≈ 𝟏𝟏𝟒𝟒.𝟏𝟏 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟐𝟐 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟏𝟏

8𝑨𝑨𝑨𝑨

.:  جد الصورة المركبة للمتجھ            بنقطتي البدایة والنھایة

A B C D𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐  ,
𝟐𝟐𝟑𝟑𝟐𝟐

9𝑨𝑨𝑨𝑨

𝟏𝟏𝟒𝟒𝟐𝟐  ,
𝟐𝟐𝟑𝟑𝟐𝟐𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐  ,

𝟐𝟐𝟏𝟏𝟐𝟐−𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐  ,− 𝟐𝟐𝟑𝟑𝟐𝟐
.:  جد ا مقدار المتجھ            بنقطتي البدایة والنھایة

A B C D≈ 𝟕𝟕.𝟏𝟏≈ 𝟏𝟏𝟐𝟐.𝟏𝟏 ≈ 𝟕𝟕.𝟏𝟏 ≈ 𝟕𝟕.𝟏𝟏

10𝑨𝑨𝑨𝑨

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الاجابات

B D C D D A B A B D

20



( 15 – 10)504صفحة  15

10

A B C D𝟏𝟏𝟑𝟑𝟎𝟎 ≈ 𝟏𝟏.𝟒𝟒𝟏𝟏𝟑𝟑𝟑𝟑 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟒𝟒 ≈ 𝟏𝟏𝟎𝟎.𝟕𝟕 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟑𝟑 ≈ 𝟏𝟏𝟎𝟎.𝟏𝟏
11

A B C D𝟏𝟏𝟎𝟎𝟑𝟑 ≈ 𝟏𝟏𝟎𝟎.𝟏𝟏𝟏𝟏𝟕𝟕 ≈ 𝟏𝟏.𝟖𝟖 𝟖𝟖𝟑𝟑 ≈ 𝟏𝟏.𝟏𝟏 𝟕𝟕𝟏𝟏 ≈ 𝟖𝟖.𝟏𝟏
12

A B C D≈ 𝟏𝟏𝟐𝟐.𝟒𝟒≈ 𝟏𝟏𝟐𝟐.𝟏𝟏 ≈ 𝟏𝟏𝟑𝟑.𝟒𝟒 ≈ 𝟏𝟏𝟑𝟑.𝟏𝟏
13

A B C D≈ 𝟏𝟏𝟕𝟕.𝟏𝟏≈ 𝟏𝟏𝟖𝟖.𝟖𝟖 ≈ 𝟏𝟏𝟕𝟕.𝟏𝟏 ≈ 𝟏𝟏𝟖𝟖.𝟎𝟎
14

A B C D≈ 𝟕𝟕.𝟑𝟑≈ 𝟕𝟕.𝟎𝟎 ≈ 𝟖𝟖.𝟑𝟑 ≈ 𝟏𝟏.𝟑𝟑
14 13 12 11 10 الاجابات

D C B A D
21



الجزء الورقي



( 21 – 11)384صفحة  16

𝟏𝟏,
𝟏𝟏𝟐𝟐

(-2,-2)

22



(6,3,-4)

23

لیس لھا حل وحید



24



( 12 – 9)417صفحة  17

9
..

10
..

11:

12
..

الإجابات في الصفحة التالیة
25



26



( 19 – 14)443صفحة  18

الرأسان

البؤرتان

خطا التقارب

14

الرأسان

البؤرتان

خطا التقارب

15

الرأسان

البؤرتان

خطا التقارب

16

الرأسان

البؤرتان

خطا التقارب

17

الرأسان

البؤرتان

خطا التقارب

18

27الإجابات في الصفحة التالیة
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1617

18
19

28

19

الرأسان

البؤرتان

خطا التقارب



( 27 – 20)495صفحة  19

29



( 23 – 16)504صفحة   20

30
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